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函南町教育委員会　会議録

 
開催期日 令和５年２月27日（月） 開　　会 午後１時10分

 
開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後２時35分

 
出席委員 署 名 欄 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　久保田　浩子

教 育 次 長 兼
学校教育課長　 梅原　宏幸

 
教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　飯島　美貴

 
委　　　員　小永井　博之 生涯学習課長補佐　木代　和美

 
委　　　員　宮城島　美津穂 学校教育課参事　若月　哲也

 
委　　　員　勝俣　聡子 子育て支援課長　渡邉　卓司

 
子育て支援課係長　高谷　由紀恵

 
学校教育課長補佐　浅沼　聡

 

会
議
及
び
議
事

１　開会　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第８号～議案第13号承認） 

議案第８号　函南町立小・中学校処務規程の一部改正について…承認 

議案第９号　令和５年度教育課程等編成の申請について…承認 

議案第10号　令和５年度函南町教職員人事異動について…承認 

議案第11号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認 

（認定７件（６人）、保留０件、否認定０件、廃止０件） 

議案第12号　指定校変更の承諾について…承認 

議案第13号　令和５年度図書特別整理期間による町立図書館の休館日について…承認　　　　　　　

５　報告 

報告第２号　函南町子ども家庭総合支援拠点の設置について 

報告第３号　他市町保育園における児童虐待事案を受けての町の対応について 

６　その他 

　後援依頼について 

　　ア　第３回三島現代音楽祭　Mishima Contemporary Music Days 

　　イ　第12回税に関する絵はがきコンクール 

【以下議事】 

〈久保田教育長〉　只今から定例教育委員会を開会します。 

　　　　　　　　　前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－
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〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので次に移りますが、本日は都合により次第５

の報告事項からはじめさせていただきます。 

報告第２号「函南町子ども家庭総合支援拠点の設置について」事 

務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び概要説明－ 

－渡邉子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。報告第３号「他市町保育園における児童虐待

事案を受けての町の対応について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び概要説明－ 

－渡邉子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

〈宮城島委員〉　　幼稚園や保育園に保護者が安心して預けられることがとても重要

だと思いますが、何かあったときに内部的に声をあげることができ

る組織の仕組みはできていますか。 

〈渡邉課長〉　　　組織の内部で自浄作用が働くことが理想ですが、園内部で声をあ

げられないときには、園を飛び超えて子育て支援課に連絡してもら

うようにしています。 

〈久保田教育長〉　他にご質問などございますか。 

〈勝俣委員〉　　　裾野の事件を受けて、函南町に同様の事例などの問い合わせが寄

せられたことはありましたか。 

〈渡邉課長〉　　　特にありませんでした。ご説明した各種研修については、自主的

に行ったものです。 

〈久保田教育長〉　他にご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは付議案件に移ります。議案第８号「函南町立小・中学校

処務規程の一部改正について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

〈勝俣委員〉　　　この改正については、町単独なのかそれとも他市町も同様に改正 

　　　　　　　　しているのか教えてください。 

〈浅沼課長補佐〉　こちらの例規改正は、県費教職員の方を対象としており、県教育

委員会から改正案内があったため、このタイミングで議案提出させ 

　　　　　　　　ていただきました。他の自治体も同様に行うものと思います。 

〈久保田教育長〉　他にご質問などございますか。
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　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第９号「令和５年度教育課程等編成の

申請について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－若月学校教育課参事より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉　　　函南中学校と東中学校の国語の教科時数に36時間の開きがありま

すが理由はありますか。　　　　　　　　　 

〈若月参事〉　　　来年度から下校時間を早める取り組みを始めるためこのようにし

たと考えられますが、今一度確認し必要であれば修正します。修正

した場合は、追ってご報告させていただきます。 

〔事後確認　国語と下段の社会の時間が入れ替わった記載誤り〕 

〈久保田教育長〉　１点確認させてください。函南小学校の集団宿泊訓練に記載があり

ませんが、令和５年度は実施しないということでよろしいですか。 

〈若月参事〉　　　 実施なしと認識していますが、改めてこの件も確認します。 

〔事後確認　申請時点において集団宿泊訓練予定なし〕 

〈久保田教育長〉　他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。先ほどの確認事項は追って報

告させていただくこととし、承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第10号「令和５年度函南町教職員人事

異動について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－若月学校教育課参事より細部説明- 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

〈勝俣委員〉　　　○○〇学校№10に欠員と記載がありますが、これはどういうこと

でしょうか。 

〈若月参事〉　　　説明が不足しておりすみません。こちらは、１名欠員となってお

り、現在配置に向けて調整しています。それ以外の学校で欠員はあ

りません。 

〈久保田教育長〉　他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第11号「要保護及び準要保護児童生徒 

　　　　　　　　の認定について」事務局から説明をお願いします。 

　　　　　　　　　－梅原教育次長より要保護・準要保護申請児童生徒一覧表１番か
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ら４番（兄弟案件）までの議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉　　　月の収支内容を見ると毎月赤字のようですが、どのように生活を

しのいでいるのですか。 

〈梅原教育次長〉　預貯金を切り崩して生活していると思われます。また、先日○○

住宅に越したので、固定費も抑えています。 

〈久保田教育長〉　他にご質問などはございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなので１番から４番についてお諮りします。承認す

る方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて要保護・準要保護申請児童生徒一覧表５番及び６番の説明

をお願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護申請児童生徒一覧表５番及 

び６番（同一人（再度の申請分含む）案件）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈宮城島委員〉　　当初申請時は、母の月収入が20万円でしたが、再度の申請時は24

万円に上がっているので、何か理由があるのですか。また、基準額

的には支援の要件を満たしていますか。 

〈梅原教育次長〉　ご指摘の月収入の差額は、確認します。 

　　　　　　　　　〔事後確認　夜勤手当分がついたことによるものであった。〕 

〈久保田教育長〉　他にご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。５番及び６番について、承認

する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて要保護・準要保護申請児童生徒一覧表７番の説明をお願い

します。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護申請児童生徒一覧表７番　

の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。７番についてお諮りしま

す。承認する方は挙手を願います。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第12号「指定校変更の承諾について」

事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－
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〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願

いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第13号「令和５年度図書特別整理期間に

よる町立図書館の休館日について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の報告に移ります。報告第２号「函南町子ども家庭総合支援拠点

の設置について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－渡邉子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは次に移ります。報告第３号「他市町保育園における児童虐

待事案を受けての町の対応について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－渡邉子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは次のその他に移ります。「後援依頼について」の１番につ

いて、事務局から説明をお願いします。 

－木代生涯学習課長補佐より一覧表１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方 

ら説明をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次の２番について、事務局から説明をお願いします。 

－木代生涯学習課長補佐より一覧表２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方 

は挙手をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。


